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VENTE AUX ENCHERES
VENDREDI 26 JANVIER 2024 à 09 H 30

Lot Désignation Estimation
1 Lot de 25 menus à partir des années 1929 jusqu’à la fin du XXe 10 /  30
2 PHOTOS : petit carton de photos diverses et 9 boites de négatifs sur plaques de verres, vues 

stéréoscopiques 10 /  30
3 CHROMOS : boîte avec des centaines de chromos, avec de nombreux thèmes représentés, dont des 

enfants, des militaires, l'histoire, des costumes, la poste en Chine….avec des publicités locales de 
Besancon et Dole. Très beau. 80 /  120

4 VARIA : lot de divers fascicules, photos, vieux papiers sur le département du Doubs, dont taxe sur les 
chiens à Malpas, l'evolution des friches de vignes à Besancon, ligne de train Frasne, Verrières… 20 /  40

5 JOURNAUX : lot de journaux régionaux de 1869, Le Doubs, journal démocratique  X 9, l'Union Franc-
comtoise X 5,  la Franche-Comté X 4, Courrier franc-comtois X 3 et Le Journal de Pontarlier X 1, on joint 
un lot de publication de 19O6 à 1963 , dont le supplément de l'Eclair comtois du 28 septembre 1906 sur 
la catastrophe de Montfaucon 30 /  60

6 BESANCON : affiche publicitaire 200 X 100,  des magasins Vaxelaire et Leclerc vêtements et tissus à 
Besancon et Pontarlier 40 /  80

7 Belle affichette entoilée publicitaire de chasse pour les cartouches : Société française des munitions 
(ancien établissement GEVELOT et GAUPILLAT) par Henri RUDAUX. "Garde-chasse rechargeant le sac à 
cartouches d'une élégante chasseuse". 62 x 47 cm. (4 affiches 80€/ pièce) (5 marqués initialement mais 
détails ligne 34)

8 Leonetto CAPPIELLO (1875-1942) :Paris 1937 - Arts et techniques - Exposition Internationale affiche 
lithographique imprimée en couleurs 119 x 80 cm. Non entoilée, pliée ( 9 affiches, état divers) (300€ 
pièce)

9 PREPHILATELIE : lot d'environ 120 lettres avec divers marques postales, taxes… 30 /  60
10 FRANCE : lot de timbres de la Cérès au siége de Paris dont N° 4 et 10 signé Calves, N° 11 neuf sans 

gomme, N° 21 oblitération OR, N° 26 neuf avec charniéres très frais, qualité diverse, forte cote 40 /  80
11 FRANCE : lot de timbres de l'émission de Bordeaux dont N° 39 aminci signé Calves, N° 40 signé Roumet, 

N° 41 obliteré Oran Algerie, N° 48 signé A Brun et Calves et N° 49 signé Calves,  ensemble de bel qualité, 
forte cote 120 /  200

12 FRANCE : lot de timbres de l'émission Cérès de 1871 et Sage dont N° 61 neuf avec charnière, N° 62, N° 76 
sur fragment, N° 95 X 2 dont un signé A Brun, ensemble de bel qualité, forte cote 120 /  200

13 FRANCE : lot de timbres Mouchon type I N° 112/115 neuf sans trace de charniére, on ajoute un N° 112 
avec infime trace de charnière, cote 1025 € 80 /  140

14 FRANCE : lot de timbres Mouchon type II N 116 neuf sans trace de charniére on ajoute un N° 117 
regommé et un N° 118 avec infime trace de charnière, cote 460 € 30 /  50

15 FRANCE : lot de timbres type Merson N° 120 et 240 neuf sans trace de charniére, les autres en général 
légere trace de charnière, cote 946 € 40 /  80

16 FRANCE : lot de timbres Mouchon retouché N° 124/126 neuf sans trace de charniére, on ajoute un N° 
125 avec trace de charnière, cote 717 € 60 /  100

17 FRANCE : lot de timbres Mouchon retouché N° 128 neuf sans trace de charnière, cote 1020 € 80 /  140
18 FRANCE : lot de timbres Semeuse lignée N° 129/131 neufs sans trace de charniére, on ajoute un N° 

132/133, 197/205 avec trace de charnière, cote 716 € 40 /  80
19 FRANCE : 1° série des Orphelins de guerre N° 148/149 neufs sans trace de charnière et N°150/154 neufs 

avec trace de charnière, cote 1410 € 120 /  200
20 FRANCE : timbre pour la Croix Rouge N° 146/147 et N° 156 infirmière neuf avec trace de charnière et 

oblitéré, cote 256 € 20 /  30
21 FRANCE : 2° série des Orphelins N° 162/169 et 3° série N° 229/232 neufs, avec très legére trace de 

charnière, cote 480 € 30 /  60
22 FRANCE : Congrès philatélique de Bordeaux 1923 neuf avec trace de charnière et très bon centrage, cote 

+ 600 € 40 /  80
23 FRANCE : Exposition philatélique internationale de Paris 1925, N° 216 neuf avec infime trace de 

charnière et obliteré, cote 330 € 20 /  50
24 FRANCE : séries caisse d'amortissement en neuf avec légère trace et sans trace de charniére, cote 1640 € 120 /  200
25 FRANCE : séries caisse d'amortissement en oblitéré, cote 772 € 40 /  80
26 FRANCE :  série monuments et sites N° 258, 259 type I et IV, 260 type I et II, 261 type I et III.  N° 259 IV et 

les 2 N°260 avec infime trace de charnière, les autres neuf sans trace de charnière, cote 810 € 60 /  100
27 FRANCE : monument le pont du Gard N° 262 type II A, neuf sans trace de charnière, cote 650 €, état SUP 80 /  120
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28 FRANCE : Pont du Gard N° 262 type IIB, bord de feuille neuf sans trace de charnière, cote 550 € 50 /  90
29 FRANCE : PEXIP Exposition philatélique de Paris 1937 N° 348/51 les 4 timbres du bloc neufs sans trace 

de charnière, cote 400 € 30 /  60
30 FRANCE : centieme traversé de l'Atlantique sud, N° 321 neuf sans trace de charnière, signé Calves, cote 

800 €, etat sup 100 /  150
31 FRANCE : Victoire de Samothrace N° 354/355 neuf avec infime trace de charnière et carte maximun, cote 

270 € 20 /  40
32 FRANCE : poste aérienne salon international de l'aviation et de la navigation a Marseille, les 2 valeurs sur 

lettre recommandé 80 /  150
33 FRANCE : poste aérienne, Salon international de l'aviation et de la navigation à Marseille, N° 1/2 neuf 

avec trace de charnière, cote 500€ 30 /  60
34 FRANCE : poste aérienne, avion survolant Paris N° 8/14 neuf sans trace de charnière, le 50 fr avec une 

infime trace de charnière, cote 127O € 120 /  200
35 FRANCE : poste aérienne, avion survolant Paris N° 15 burelé neuf sans trace de charnière, cote 1500 € 150 /  220
36 FRANCE : poste aérienne burlé, avion survolant Paris, N° 15 neuf sans gomme 50 /  80
37 FRANCE : timbres pour la poste aérienne, lot sur feuilles d'album en neuf sans trace de charnière et 

doublé en oblitéré de 1930 à 1959, cote environ 1350€ 80 /  140
38 FRANCE : timbres préoblitérés, lot sur feuilles d'album en neuf avec ou sans trace de charnière et doublé 

en utilisé, cote environ 1400 € 80 /  140
39 FRANCE : timbres taxe, lot sur feuilles d'album en neuf avec ou sans charnière et oblitéré, cote environ 

950 € 60 /  100
40 FRANCE : timbres de grève N° 1 Chambre de commerce d'Amiens en neuf sans charnière et obliterè, N° 2 

Chambre de commerce d'Orléans neuf sans trace de charnière signé A Brun, cote 305 € 20 /  50
41 FRANCE  : un classeur de timbres en neuf et quelques oblitérés, fin de catalogue, bloc CNEP, vignettes, 

fictif, colis postaux … cote environ 1150 €
50 /  100

42 FRANCE : fin de catalogue, franchise militaire, France libre, libération de Nice, Alsace et Lorraine, LVF, 
colis postaux, service, sur feuilles d'album en neuf avec ou sans charnière et oblitéré , cote environ 900 € 60 /  100

43 FRANCE : carnet Croix Rouge 1952 neuf avec légères froissures dans les angles et oblitéré 1° jour, cote 
1100 € 80 /  140

44 FRANCE : collection de carnets Croix Rouge sur feuilles préimprimées lindner de 1954 à 1983 avec un 
exemplaire en neuf et un oblitéré 1° jour ( manque le 1955 en oblitéré ), on joint un exemplaire du carnet 
de 1970 avec la variété d'inscription, cote 2466 € 180 /  250

45 FRANCE : collection de carnets sur feuilles préimprimées lindner de 1984 à 1992 avec un exemplaire en 
neuf et un ou deux en oblitéré, des lettres, dont faciale environ 100 € 30 /  60

46 FRANCE : carnets Croix Rouge, de 1959  à 1983, lot de 181 carnets en multiples, cote 1829 € 150 /  220
47 FRANCE : collection de timbres en neuf avec trace de charniére et oblitéré de 1849 à 1960 tous états, 

dont N° 15, 48, 62 en état TTB, N° 121 piquage à cheval, fortes cote 150 /  250
48 FRANCE : collection de timbres oblitérés et quelques neufs avec et sans trace de charnière,  entre 1877 à 

1959, dans un album Yvert et Tellier avec les pages préimprimées, cote 3195 € en 2008 suivant le 
collectionneur 80 /  150

49 FRANCE : collection de timbres principalement en oblitéré de 1853 à 1959 dans un album Moc avec les 
pages préimprimées, partiellement remplis, on joint 3 classeurs d'oblitérés 30 /  50

50 FRANCE : collection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1900  à 1944 en neuf avec ou sans 
charnière et doublé en oblitéré, dont des multiples, cote supérieure à 5000€ 300 /  400

51 FRANCE : un classeur de stock timbres, tous états au début et neuf sans trace de charnière des années 40 
à 92 et oblitéré,  avec des multiples, forte cote et faciale 200 /  400

52 FRANCE : collection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1945 à 1959 complète en neuf sans 
trace de charnière et doublé en oblitéré, on joint un petit lot de coins datés, cote supérieure 3000 € 180 /  250

53 FRANCE : un classeur de timbres neufs sans trace de charnière des années 40 à 60 par multiples 50 /  100
54 FRANCE : collection de timbres neuf avec charnière sur feuille d"album de 1945 à 1960, très complet, 

forte cote 40 /  80
55 FRANCE : collection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1960 à 1979 en 2 albums, complète 

en neuf sans trace de charnière et doublé en oblitéré, cote supérieur à 1400 € 80 /  130
56 FRANCE : collection de timbres en neuf de 1962 à 1989 dans un album Moc avec les pages préimprimées, 

quelques manques, 60 /  120
57 FRANCE : collection de timbres neufs sans trace de charnières, de 1960 à 1978, complet avec les services, 

préo, taxe…  dans deux albums Yvert et Telier avec les pages préimprimées, cote environ 870 € 50 /  100
58 FRANCE : petit lot de timbres neufs sans trace de charnière, en feuilles et fragments représentant 

principalement des tableaux 30 /  60
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59 FRANCE : collection de timbres oblitérés et quelques neufs, complets de 1960 à 1979, dans un album 

Leuchturm avec les pages préimprimées, cote 790 € en 2008 suivant le collectionneur 40 /  80
60 FRANCE : collection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1980 à 1992, avec service, variétés, 

complète en neuf sans trace de charnière et doublé en oblitéré, cote supérieure à 1500 € 100 /  180
61 FRANCE : collection de timbres neufs de 1983 à 1989 et 1998 en 4 petit classeurs, faciale environ 190 € 40 /  80
62 FRANCE : collection de timbres neufs de 2004 à 2007 dans un album Moc avec les pages préimprimées, 

et carnets de 2000 à 2008, très complet, forte faciale et cote 150 /  250
63 FRANCE : collection de timbres neufs de 2008 à 2010 dans un album Moc avec les pages préimprimées, 

très complet avec les autocollants, forte faciale et cote 150 /  250
64 FRANCE :  album, collection sur le thème de la journée du timbre de 1942 a 1994, on joint quelques 1° 

jour   Unesco et conseil de l'Europe 20 /  40
65 FRANCE : collection de premiesr jours sur le thème de la Croix rouge  de 1952 à 1993 dont deux lettres 

avec le N° 156 infirmière, forte cote 30 /  60
66 ALBUM SAFE : lot de 6 reliures et boitiers avec les pages préimprimées, des années 1981 à 2010 en très 

bon état, valeur d'achat environ 1300 € 150 /  250
67 FRANCE : Documents philatéliques officiels de 1977 à 1989 en 12 classeurs
68 FRANCE : lot de 8 classeurs de documents CEF, entre 1968 et 1978, quelques uns de Monaco et Andorre 40 /  80
69 FRANCE : lot de plusieurs centaines de documents CEF dans un gros sac, des années 80/90 40 /  80
70 FRANCE : lot de plusieurs centaines de documents CEF dans un carton, des années 80/90 40 /  80
71 FRANCE : lot de plusieurs centaines de documents CEF dans un carton, des années 80/90 40 /  80
72 FRANCE : lot de plusieurs centaines de documents CEF dans un carton, des années 90/2000 40 /  80
73 FRANCE : énorme carton avec des centaines d'enveloppes et cartes 1° jours, de divers période, on joint 2 

classeurs de l'année 1982 60 /  120
74 FRANCE : énorme carton avec des centaines d'enveloppes 1° jours, de diverses périodes, on joint 3 

classeurs dont un vide 60 /  120
75 FRANCE : lot de 4 boitiers avec des centaines de cartes maximum 1° jours montées sur des pages, du N° 

1329 au 4628, souvent accompagnées par un timbre oblitéré et quelques neufs 40 /  80
76 FRANCE : lot de 4 boitiers avec des centaines d' enveloppes 1° jour monté sur des pages, de 1997 a 2017, 

souvent accompagné par un timbre oblitéré et quelques neufs 40 /  80
77 MONACO : collection de timbres neufs avec et sans trace de charnière, oblitéré, entre 1885 et 2000, cote 

1740 € en 2000 suivant le collectionneur 80 /  150
78 Allemagne, OCCUPATION 1945/ 1949 : collection de timbres neufs sans trace de charnière et quelques 

oblitérés, très complète, cote environ 1180 €
50 /  100

79 REUNION CFA : collection de timbres de 1949 à 1974 complète, neufs avec charnière cote 303 €, sans 
charnière 865 €, oblitéré 288 €, total 1456 €

80 /  140
80 EUROPA : importante collection de timbres Europa, de 1956 à 1991 compléte en neuf sans trace de 

charnière, état luxe, cote 6850 € très bel ensemble 600 /  800
81 EUROPA : importante collection de timbres Europa, de 1992 à 1999 compléte en neuf sans trace de 

charnière, état luxe, cote 2140 €, très bel ensemble 100 /  200
82 ONU, NEW-YORK : collection de timbres neufs sans trace de charnière, de 1951 à 1996 quasiment 

complet, manque bloc N° 1 et 2, cote environ 1030 € 
50 /  100

83 ONU, GENEVE ET VIENNE : collection de timbres neufs sans trace de charnière, de 1969 à 1996, Genéve 
quasiment complète, Vienne, quelques manques, cote environ 960 € 

50 /  100
84 ALLEMAGNE REICH : collection de timbres neufs généralement sans trace de charnière et avec , quelques 

oblitérés,  entre 1933 et 1945, dont bloc et fin de catalogue,  dans un album Leuchturm avec les pages 
préimprimées, cote 3132 € en 2000 suivant le collectionneur 150 /  300

85 ALLEMAGNE RFA : collection de timbres oblitérés ,  entre 1949 et 1970, quasiment complets, dans un 
album Schauberk avec les pages préimprimées, cote 2722 € en 2000 suivant le collectionneur 150 /  250

86 ALLEMAGNE BERLIN : un album de timbres neufs sans charnières, d'Allemagne et Berlin des années 
60/70 en double, cote en 2006 environ 1300 € 60 /  120

87 ALLEMAGNE RFA : collection de timbres oblitérés,  entre 1959 et 1986, complets, dans un album 
Schauberk avec les pages préimprimées, cote 900 € en 2000 suivant le collectionneur 40 /  80

88 ALLEMAGNE DDR  : collection de timbres oblitérés, neufs avec et sans trace de charnière,  entre 1950 et 
1959,  et en neuf sans trace de charnière de 1970 et  1974, dans un album Leuchturm avec les pages 
préimprimées, cote 1560 € en 2000 suivant le collectionneur 50 /  100

89 ALLEMAGNE : classeur de timbres neufs et quelques oblitérés de 1994 à 1998, Autriche de 1998 à 2000, 
on joint un classeur de Belgique en oblitéré et neuf, toutes périodes 25 /  50
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90 AUTRICHE  : collection de timbres neufs sans trace de charnière et quelques oblitérés ,  entre 1945 et 

1976, très complets, dans un album Schauberk avec les pages préimprimées, cote 1534 € en 2000 
suivant le collectionneur 80 /  150

91 AUTRICHE : collection de timbres neufs sans trace de charnière et quelques oblitérés ,  entre 1977 et 
1993, très complet, dans un album Lindner avec les pages préimprimées, cote 848 € en 2000 suivant le 
collectionneur 50 /  100

92 Espagne : collection de timbres oblitérés entre 1945 et 1976, très complet à partir de 1952,  dans un 
album Ka-Be avec les pages préimprimées, cote 540 € en 2000 suivant le collectionneur 30 /  50

93 LIECHTENSTEIN : lot de 1 boitier avec de nombreuses enveloppes 1° jours montées sur des pages, de 
1972 à 1990, souvent accompagnées par un timbre neuf sans gomme 15 /  30

94 LUXEMBOURG : collection de timbres en neuf sans trace de charnière de 1964 à 2001, dans un album 
Leuchturm avec les pages préimprimées, quasiment complet 30 /  60

95 SUISSE : colection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1882 à 1950 en un exemplaire neuf 
avec ou sans charniére et souvent doublé par un oblitéré, avec de nombreuses lettres, tête bêche, 
variétés,  très forte cote 350 /  450

96 SUISSE : collection de timbres sur feuilles préimprimées Lindner de 1951 à 1992 en un exemplaire neuf 
sans charniére et souvent doublé par un oblitéré, avec de nombreuses lettres et 1° jour,  très forte cote et 
faciale 300 /  400

97 SUISSE : collection de timbres oblitérés,  entre 1950 et 1969, très complets, dans un album Lindner avec 
les pages préimprimées, cote 425 € en 200 suivant le collectionneur 20 /  50

98 SUISSE : un classeur de timbres en neuf avec trace de charnière et principalement oblitéré, quelques 1° 
jours 20 /  30

99 VATICAN : collection de timbres depuis les Etats de l'Eglise à 1998 en neuf sans trace de charnière, cote 
1180 € en 2004 suivant le collectionneur 60 /  120

100 ROUMANIE : collection de timbres oblitérés,  entre 1885 et 1980, dans un gros classeur rempli, cote 1525 
€ en 2004 suivant le collectionneur 60 /  120

101 TCHECOSLOVAQUIE : collection de timbres oblitérés, neufs avec et sans trace de charnière entre 1952 et 
1964, dont bloc et fin de catalogue,  dans un album Ka-Be avec les pages préimprimées, cote 1496 € en 
2003 suivant le collectionneur 50 /  100

102 ETATS UNIS : collection de timbres oblitérés de 1893 a 1969, dans un album Lindner avec les pages 
préimprimées, cote 448 € en 2003 suivant le collectionneur 20 /  50

103 ASIE : un classeur de timbres oblitérés et quelques neufs 10 /  20
104 THEME SECONDE GUERRE : 8 albums de timbres neufs sans charnières oblitèrés et premier jour 

descriptif en Néerlandais 50 /  100
105 VARIA : 5 classeurs de timbres dont France oblitéré, Europe et Europe de l'Est en neuf sans charnière et 

oblitéré 40 /  80
106 VARIA : album des milliers de timbres du monde, principalement en oblitéré, dont Chine, on joint 

quelques 1° jours 40 /  80
107 VARIA : gros carton comprenant des pochettes de timbres décollés et à décoller, des classeurs, France et 

divers, à noter les carnets Croix Rouge 1954/55 et 1957/59 collés, lot à étudier 30 /  60
108 VARIA : un classeur de timbres divers dont quelques colonies francaises, Europe de l'Est et divers, 

principalement en oblitéré 10 /  20
109 ANTIQUE : lot de 5 piéces, Royaume de Macedoine Alexandre III le Grand ( 336/323 avant J-C. ), 

Cassandre ( 319/297 avant J-C. ), Egypte Ptolémée VI ( 180/165 avant J-C. ), bronze E Cléopatre, Bronze 
Grec 40 /  80

110 ANTIQUE : piéce en argent, Egypte Ptolémée I Soter ( 305/283 avant J-C. ) 50 /  100
111 ANTIQUE : piéce en argent tétradrachme, Royaume de Syrie Antiochus II ( 261/246 avant J-C. ) Babylone 30 /  60
112 ANTIQUE : lot de 5 piéces Romaines en bronze 30 /  50
113 FRANCE : piéce de 5 fr Napoléon Bonaparte 1° consul de l'an 12 Q, état avers TB et revers TTB 100 /  150
114 FRANCE : piéce de 1 fr Napoléon 1° tête lauré de 1813 A, état TB 50 /  80
115 FRANCE : piéce de 5 fr Napoléon 1° tête lauré de 1813 M, état SUP, très rare dans cette qualité 180 /  220
116 FRANCE : piéce de 1 fr Louis XVIII de 1816 A, état TB 60 /  100
117 FRANCE : piéce de 5 fr Louis XVIII de 1822 W, état TTB a SUP, belle patine 80 /  120
118 FRANCE : piéce de 5 fr Louis Philippe I de 1830 K, état B a TB 60 /  100
119 FRANCE : piéce de 5 fr Louis Philippe I de 1832 BB, état TTB+, rare dans cette qualité 50 /  80
120 FRANCE : piéce de 1 fr Napoléon III de 1866 BB, état SUP, rare dans cette qualité 40 /  60
121 FRANCE : piéce de 10c Dupuis de 1905, état TTB+, rare dans cette qualité 180 /  220
122 FRANCE : billet de 50 nouveaux francs Henri IV, tirage du 5/11/1959, état TB, plis peu marqués, très 

légère froissures, quelques épinglages et fente sur 2/3 mm en haut 60 /  100
123 FRANCE : billet de 50 nouveaux francs Henri IV, tirage du7/4/1960, état TTB , plis peu marqués, sans 

épinglages, fente sur 2/3 mm a droite 100 /  150
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124 FRANCE : coffret de la Monnaie de Paris avec les pièces de l'année 1995 en brillant universel,  on joint 

une série de Canada de 1995, une série des USA et une médaille des Jeux Olympiques d'Albertville de 
1992 20 /  40

125 FRANCE : lot de piéces en argent, 1 X 1 Fr, 1 X 5 Fr, 2 X 10 Fr, 1 X 50 Fr et 5 X 100 Fr 40 /  80
126 EMPIRE BRITANNIQUE : un classeur de 13  monnaies en argent de divers pays, de 1890 à 1954, état TB à 

SUP 70 /  120
127 ETATS-UNIS : classeur et de 20 de piéces en argent de l'histoire des Etats-Unis, principalement des 

années 80/90, dont 1/2 et 1 dollar, état TB à FDC, 80 /  150
128 ETATS-UNIS : lot de 9 piéces en argent, dont demi dollar 1871, Exposition Colomb de 1893, 1 dollar 1885 60 /  120
129 TRESORS DES GRANDS EXPLORATEURS : coffret de 16 piéces argent de 50 $ des Iles Cook de 1988, En 

qualité belle épreuve, on joint une piéce de 10 $ sur James Cook de 1994 150 /  220
130 TRESORS DES CARAIBES : lot de 20 piéces en argent de 2 $ des iles Vierges de 1985 en qualité belle 

épreuve, on ajoute une piéce de 1 Crown des Bermudes de 1959 150 /  200
131 JEUX OLYMPIQUES : un classeur de 30 piéces en argent de 1972 a 1996, de divers pays, état SUP/FDC 150 /  250
132 VARIA : boite de piéces diverses et billets, dont billet 5 Fr Pasteur TTB, 20 Fr Algérie  TT/SUP, piéces de 

toutes périodes,  tous états 20 /  40
133 VARIA : lot de 9 monnaies, dont Russie Nicolas II 1898, Prusse Wilhelm II 2 Mark 1893, 5 Reich Mark 

1934 D, Grande-Bretagne Georges V Crown 1935, Victoria 1890, USA 1 $ 1934, 1971, 2000 et URSS 1 
Rouble 1989 20 /  40

134 HISTOIRE DE FRANCE : coffret de 10 médailles en argent 925/1000, en qualité belle épreuve, 
représentant divers personnages dont Clovis, Jeanne d'Arc, Saint-Louis , Napoléon III …. On joint 2 
médailles de Napoléon Bonaparte, 2 de Henri IV et une de Pasteur en argent 925/1000,  poids total : 
359,5 g 100 /  180

135 ROIS DE FRANCE : coffret de 9 médailles en argent en argent 925/1000, poids total 320,4 g, dont Hugues 
Capet, Louis XIV … 80 /  150

136 MEDAILLES DE TIR : lot de 9 médailles, 3 en bronze 1° fête annuelle du tir de Rennes, 6 en argent  on 
joint une petite médaille du Ministère du commerce, poids total de l'argent : 400 g 60 /  120

137 JEUX OLYMPIQUE ATLANTA : lot de 4 médailles en argent de 1996, en belle épreuve sous capsules, poids 
total 120 gr 30 /  50

138 LIBERATION : lot de 6 médailles commémorant la Victoire de 1945, on joint 2 médailles sur le Général de 
Gaulle dont une en argent 20 /  40

139 ROIS DE FRANCE : 2 coffrets de 31 médailles, dont Louis XIV, XVI, Napoléon…. Quelques doubles 20 /  40
140 LIBERATION : un coffret de 12 médailles commémorant la victoire, dont débarquement de Normandie, 

libération de paris, Jean Moulin … on joint un coffret du centenaire de la naissance du Général De Gaulle 20 /  30
141 TRANSATLANTIQUES : un coffret de 12 médailles représentant des paquebots, dont le Titanic, l'Ile de 

France, le Normandie, le France … 15 /  30
142 ECU : 2 coffrets de 22 médailles sur le thème des écus, précurseur de l'Euro 15 /  30
143 AIN : lot d'environ 115 cartes postales anciennes et 200 semis modernes et moderne, représentant des 

villes et principalement des villages avec et sans animations, dont cartes photos , trains, vues aériennes… 
bel ensemble 80 /  150

144 AIN : lot d'environ 70 cartes postales anciennes et 60 semis modernes, représentant des villes et 
principalement des villages avec et sans animations, dont marchés, industie du peigne, trains … bel 
ensemble 60 /  120

145 ALLIER : lot d'environ 240 cartes postales anciennes et 15 modernes, comprenant des villes et quelques 
villages avec et sans animation, dont Beaulon, inventaire de l'église, le crocheteur et les gendarmes 30 /  60

146 ALPES MARITIMES : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et 100 modernes, comprenant des villes 
et quelques villages avec et sans animation, dont précurseurs de 1897 40 /  80

147 ALPES MARITIME :lot d'environ 400 cartes postales  principalement modernes semis modernes et 
anciennes classés par communes , représentant des villes et de nombreux villages avec et sans 
animations, dont des vues aériennes 50 /  100

148 ALPES MARITIMES : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et villages avec et sans animation 20 /  40

149 ARDECHE : lot d'environ 550 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  100

150 ARDENNES : lot d'environ 340 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 40 /  80

151 ARIEGE, LOT, TARN, TARNE ET GARONE : lot d'environ 370 cartes postales anciennes et modernes, 
représentant des villes et des villages avec et sans animations 60 /  120

152 ARIEGE : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des monuments, des rues, des lieux touristiques, montagne, avec et principalement sans animation 40 /  80
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Lot Désignation Estimation
153 AUBE : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et 7 modernes, comprenant des villes et des villages 

avec et sans animation, dont manifestation des vignerons, Bar sur Aube pompier, concours de pompes, 
bel ensemble 80 /  140

154 CHAMPAGNE LORRAINE : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et 70 semis modernes et 
modernes, des départements de lAube, la Marne, Haute Marne,Meuthe et Moselle, Meuse et 
Moselle,représentant des villes et des villages avec et sans animations 50 /  100

155 AUBE : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes et 
nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 40 /  80

156 PROVENCE : lot d'environ 600 cartes postales anciennes semis moderne et modernes principalement, 
des départements de l'Aude, du Gard et du Vaucluse classés par communes, représentant des villes et  
villages avec et sans animations dont des vues aériennes, petite sélection 70 /  140

157 AVEYRON ET DORDOGNE : lot d'environ 270 cartes postales anciennes, semis modernes et modernes, 
représentant des villes et villages  avec et sans animations, dont vue aériennes 50 /  100

158 BOUCHE DU RHONE : lot d'environ 650 cartes postales anciennes et 70 modernes, comprenant 
principalement Marseille et des villes , quelques villages avec et sans animation 50 /  100

159 CALVADOS  : lot d'environ 600 cartes postales anciennes et semis modernes, représentant des villes, 
bord de mer, lieux touristiques, avec et principalement sans animations 60 /  120

160 CALVADOS : lot d'environ 360 cartes postales anciennes et 20 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation, dont Ver sur Mer, cartes photo, accident d'avion 60 /  120

161 CALVADOS, MANCHE : lot d'environ 480 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 80 /  140

162 CANTAL : lot d'environ 270 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes et nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 50 /  100

163 CHARENTE-MARITIME : lot d'environ 350 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes, bord de mer, villages avec et sans animation 50 /  80

164 CHARENTE MARITIME : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des 
villes et des villages avec et sans animation, dont Royan la grande conche, gonflement d'un ballon 40 /  80

165 CHARENTE-MARITIME : lot d'environ 220 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et  nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 40 /  80

166 CHER : lot d'environ 800 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 80 /  140

167 CHER : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 12 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation 20 /  40

168 COTE D'OR : fête du quartier de la madeleine la place, la foule et deux ballons, beau plan, état SUP 20 /  40
169 COTE D'OR : lot d'environ 290 cartes postales anciennes, semi-modernes et 60 modernes, sans Dijon, 

représentant des villes et villages avec et sans animation , dont trains, vigne et vignoble, marchés, 
commerces, très bel ensemble 100 /  180

170 COTE D'OR : un album d'environ 150 cartes postales anciennes, comprenant des villes et villages avec et 
sans animations, dont marchés, industries, gare, pompiers, nombreuses animations… très bel ensemble 100 /  180

171 COTE D'OR : lot d'environ 180 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes et très nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 30 /  60

172 BRETAGNE : lot d'environ 800 cartes postales anciennes semis moderne et modernes, des départements 
des Cotes d'Armor, Finistere, Ille et Vilaine et Loire Atlantique, représentant des villes et villages  avec et 
sans animations 70 /  140

173 DORDOGNE : lot d'environ 900 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 80 /  140

174 DOUBS, BESANCON : lot d'environ 240 cartes postales anciennes, représentant des monuments, des rues, 
des scénes de vie, des quartiers, avec et sans animation 80 /  140

175 DOUBS, BESANCON : lot d'environ 220 cartes postales anciennes et 80 modernes, représentant des 
monuments, des rues, des scénes de vie, des quartiers, avec et sans animation 80 /  140

176 DOUBS BESANCON : lot d'environ 300 cartes postales anciennes, représentant diverses  vues de la ville, 
des rues, avec animations, dont des inondations 50 /  100

177 DOUBS BESANCON : lot d'environ 110 cartes postales anciennes et 40 semi-modernes et modernes, 
comprenant de nombreuses animations, dont inondations de 1910, marchés, trams, trains, funiculaire, 
visites présidentielles... Bel ensemble 40 /  80

178 DOUBS : Colombier Fontaine, la fabrique de meubles en bois courbé Baumann, Saint-Maurice, rue de vie, 
très beau plan 10 /  20

179 DOUBS PONTARLIER : un album de 160 cartes postales anciennes dont précurseurs, ski, neige, train, 
absinthe, aviation, rue avec et sans animation, très bel ensemble, à étudier 150 /  300

180 DOUBS LAC SAINT-POINT : lot de 4 classeurs comprenant 76 cartes postales semi- modernes montées 
sur des pages avec des poèmes, réalisé par le Club des collectionneurs du Mont d'Or, dont des doubles 10 /  20
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Lot Désignation Estimation
181 DOUBS : lot d'environ 245 cartes postales anciennes et 220 cartes semi-modernes et modernes, 

représentant des villes sans Besancon et des villages avec et sans animations, bel ensemble 80 /  150
182 DOUBS : album de 200 cartes postales anciennes représentant des villes, des monuments, des lieux 

touristiques et des villages, avec et sans animation 40 /  80
183 DOUBS : lot d'environ 180 cartes postales anciennes représentant des villes, des lieux touristiques, des 

villages avec et sans animation, à étudier 50 /  100
184 DOUBS : lot d'environ 300 cartes postales anciennes représentant des villes, des monuments, des lieux 

touristiques, sans animation dont des multiples à étudier 40 /  70
185 DOUBS : lot d'environ 400 cartes postales modernes représentant des villes, des monuments, des lieux 

touristique et des vues aériennes de villages dont des doubles, a noter des photo Stainacre, a étudier 40 /  80
186 DOUBS : lot d'environ 210 cartes postales anciennes représentant des villes, des monuments, des lieux 

touristiques et quelques villages sans animation dont des doubles 40 /  70
187 DOUBS : lot d'environ 120 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 

et villages avec et sans animation 30 /  60
188 DOUBS :  lot d'environ 110 cartes postales anciennes comprenant des villes, lieux touristique et villages 

avec et sans animations 40 /  60
189 DOUBS : lot d' environ 78  cartes postales modernes grand format du photographe Stainacre à Pontarlier 

avec de nombreuses vues du Haut-Doubs dont des doubles 30 /  60
190 DOUBS : stock  de magasin de cartes postales semi-modernes et modernes, divers modèle en multiples, 

environ 5000 cartes 30 /  50
191 DOUBS : lot de 56 fascicules sur les cartes postales du Haut-Doubs, édités par le Club des collectionneurs 

du Mont d'Or, nombreux villages représentés, ligne de trains Frasne Vallorbe, industrie, militaire… très 
bonne documentation, à noter des doubles , on joint 2 livres sur Guillon les Bains 50 /  100

192 DROME :  boite d'environ 450 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes ,  représentant des 
lieux touristiques, montagne, petite villes et villages , sans les grandes villes, avec et sans animation 80 /  140

193 EURE : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  100

194 EURE : lot d'environ 350 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des villages, avec et sans animation 60 /  100

195 EURE : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes et 
nombreux villages avec et sans animation 50 /  100

196 EURE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes et 
nombreux villages avec et sans animation 30 /  60

197 EURE ET LOIR : lot d'environ 140 cartes postales anciennes et 28 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation, dont cartes photos 20 /  40

198 FINISTERE : lot d'environ 280 cartes postales anciennes et 80 semis modernes et modernes, 
représentant des villes, folklore et villages avec et sans animations, dont beaux plans 80 /  150

199 GARD : lot d'environ 800 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, représentant des villes, 
des monuments, des rues , des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  100

200 AQUITAINE MIDI PYRENEES : lot d'environ 400 cartes postales aanciennes , semis modernes et 
modernes, des départements de Haute Garonne, du Gers, de la Gironde, représentant des villes et villages 
avec et sans animations 60 /  120

201 GIRONDE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes et nombreux villages avec et sans animation 60 /  120

202 GIRONDE : lot d'environ 220 cartes postales anciennes et 35 modernes, comprenant des villes et 
quelques villages avec et sans animation 30 /  60

203 HERAULT : lot d'environ 210 cartes postales anciennes et 65 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 30 /  60

204 ILLE-ET-VILAINE : lot d'environ 230 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes, des villages, avec et sans animation

50 /  100
205 ILLE-ET-VILAINE : lot d'environ 230 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 

des villes, des villages, avec et sans animation
50 /  100

206 ILLE-ET-VILAINE : lot d'environ 230 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes, des villages, avec et sans animation

50 /  100
207 ILLE ET VILAINE : lot d'environ 140 cartes postales anciennes, représentant, des villes,  folklore, et 

villages avec ou sans animations 40 /  80
208 INDRE ET INDRE ET LOIRE : lot d'environ 80 cartes postales anciennes et 8 modernes de l'Indre, 220 

cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et des villages avec et sans animation, 
dont habitation troglodite, Varennes sur Fouzon la laiterie de Parigny 30 /  60
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Lot Désignation Estimation
209 ISERE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes semis modernes et moderne, représentant des villes 

sans Grenoble et  nombreux villages avec et sans animations, dont la Rozière d'Estrablin l'arrivée des 
autobus, trans, selections, très bel ensemble 100 /  180

210 ISERE : lot d'environ 400 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation 60 /  120

211 ISERE : lot d'environ 260 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 
et nombreux villages avec et sans animation 70 /  120

212 ISERE GRENOBLE : lot d'environ 270 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes sur la ville de 
Grenoble et quelques communes diverses représentant des vues générales , monuments, des rues, avec 
et sans animation 40 /  80

213 ISERE : lot d'environ 150 cartes postales anciennes, représentant des villages et petite villes, avec et sans 
animation, dont trains, chasseurs alpin, bel ensemble 30 /  60

214 ISERE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 
et nombreux villages avec et sans animation 40 /  80

215 JURA : lot d'environ 450 cartes postales anciennes et 80 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation 80 /  140

216 JURA : lot d'environ 140 cartes postales anciennes et 100 semis modernes et modernes, représentant des 
villes et villages avec et sans animations, dont vues aériennes,train, gare, sélections 60 /  120

217 JURA, LONS LE SAUNIER : lot d'environ 320 cartes postales anciennes, représentant des vues générales, 
des monuments , des rues, avec et principalement sans animation 40 /  80

218 JURA : lot d'environ 280 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
lieux touristiques et villages avec et sans animation 40 /  80

219 JURA :  lot d'environ 100 cartes postales anciennes comprenant des villes, lieux touristiques et quelques 
villages avec et sans animation 20 /  40

220 LOIR ET CHER : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 9 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 20 /  40

221 LOIRE : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des villages, avec et sans animation, dont des beaux plans 

80 /  140
222 LOIRE : lot d'environ 260 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 

et très nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 70 /  140
223 HAUTE-LOIRE : lot d'environ 180 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 

des villes et nombreux villages avec et sans animation 50 /  100
224 LOIRE ET HAUTE LOIRE : lot d'environ 170 cartes postales anciennes et 39 modernes, comprenant des 

villes et des villages avec et sans animation, dont Vazeilles, inventaire de l'église ( défectueuse ) 30 /  60
225 LOIRE ATLANTIQUE : 2 cartes postales anciennes, la Chevrolière et Viellevigne interieurs de la gare avec 

trains en gros plan, état 30 /  60
226 LOIRE ATLANTIQUE : lot d'environ 320 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes 

et des villages avec et sans animation 50 /  100
227 LOIRE ATLANTIQUE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes, représentant des villes, folklore et 

nombreux villages avec et sans animations 50 /  100
228 LOIRE ATLANTIQUE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 

représentant des villes et  villages avec et sans animation 40 /  80
229 LOIRE ATLANTIQUE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant des 

villes et nombreux villages avec et sans animation 40 /  80
230 LOIRET : Briare les voitures a chiens attelage du charcutier, très beau plan, état sup 25 /  50
231 LOIRET : lot d'environ 185 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 

et villages avec et sans animation 30 /  60
232 LOT : lot d'environ 550 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 

des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animations 40 /  80
233 LOT ET GARONNE : industrie bouchonnière a Mézin, lmes tourneuses à la machine, les coupeurs à la 

meule atelier Tourteau, beau plan, état SUP 40 /  80
234 LOT ET GARONNE : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, 

représentant des villes, des villages, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et 
principalement sans animation 20 /  40

235 MAINE ET LOIRE : maison Dutour, gibiers en gros et comestibles a Saumur, impressionnant tableau de 
chasse, état TTB 20 /  40

236 MAINE ET LOIRE : lot d'environ 800 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes, quelques villages, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans 
animation 100 /  160

237 MAINE ET LOIRE  : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et 
des villages avec et sans animation, dont marchés, ardoisières, inondations… 60 /  120
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238 MAINE ET LOIRE : lot d'environ 140 cartes postales anciennes et 30 semis modernes, représentant des 

villes et villages avec et sans animations, dont caves, mines aviation,trains, bel ensemble 50 /  100
239 NORMANDIE : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et quelques semis modernes , représentant 

des villes, folflore et villages avec et sans animations, dont beaux plans 120 /  200
240 MANCHE  : lot d'environ 260 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et des 

villages, avec et sans animation 50 /  100
241 MARNE : carte photo monsieur Caplat receveur des postes a Vertus et le personnel, très gros plan, 

rarissime, état SUP 60 /  120
242 MARNE  : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et 4 modernes, comprenant des villes et des 

villages, avec et sans animations, dont révolte en champagne, travail de la vigne, inondations… 40 /  80
243 HAUTE-MARNE : lot d'environ 800 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 

des villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animations 80 /  140
244 HAUTE-MARNE : lot d'environ 230 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, représentant 

principalement la ville de Langres, avec et sans animation 40 /  60
245 MAYENNE : lot d'environ 450 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 

villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 40 /  80
246 MEURTHE ET MOSELLE NANCY : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et 300 modernes, 

comprenant des monuments avec et sans animation, dont des doubles 60 /  120
247 MEUSE : lot d'environ 550 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et nombreux 

villages avec et sans animation, dont trains, commerces, scènes de vie, bel ensemble 120 /  200
248 MEUSE : lot d'environ 350 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 

des monuments, des rues, des lieux touristiques, sans ruines et monuments de la Guerre de 14/18, avec 
et principalement sans animation 30 /  60

249 MORBIHAN : lot d'environ 600 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, folklore, villages, avec et principalement sans 
animation 80 /  140

250 MOSELLE : lot d'environ 700 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  120

251 MOSELLE : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et 110 modernes  , comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 40 /  80

252 NIEVRE : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 15 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation, dont belle scène agricole de battage et labourage 40 /  80

253 NIEVRE : lot d'environ 210 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes 
et villages avec et sans animation 40 /  80

254 NIEVRE : lot d'environ 155 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
principalement Nevers et la légende de Saint-Saulge 20 /  40

255 NORD : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des villages, avec et sans animation 60 /  120

256 NORD : lot d'environ 270 cartes postales anciennes et 15 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation, dont industrie de la laine, carnaval, incendie et pompiers… 60 /  120

257 NORD PAS DE CALAIS : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 80 semis modernes et modernes, 
représentant des villes, folflore et villages avec et sans animations 80 /  150

258 OISE : lot d'environ 450 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation 80 /  140

259 OISE : lot d'environ 600 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  100

260 ORNE : lot d'environ 600 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des villages, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 80 /  140

261 ORNE : lot d'environ 175 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes et 
nombreux villages avec et sans animation 40 /  80

262 ORNE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 5 modernes, comprenant des villes et des villages 
avec et sans animation 20 /  40

263 PAS DE CALAIS: lot d'environ 290 cartes postales anciennes et 20 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 40 /  80

264 PAS DE CALAIS : lot d'environ 185 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes et nombreux villages avec et sans animation 50 /  100

265 PUY DE DOME : Besse en Chandesse, l'arrivée des autobus, gros plan avec animation, état TTB 40 /  80
266 PUY DE DOME : lot d'environ 400 cartes postales anciennes et 100 semis modernes et modernes, 

représentant des villes, folklore et villages avec et sans animations, dont arrivée des cars au col de 
Ceyssa, trains… bel ensemble 90 /  160

267 PUY DE DOME : lot d'environ 390 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes et villages avec et sans animation 60 /  120
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268 PUY DE DOME : lot d'environ 310 cartes postales anciennes et 25 modernes, comprenant des villes et des 

villages avec et sans animation 40 /  80
269 PYRENEES ATLANTIQUE : lot d'environ 360 cartes postales anciennes et 70 modernes, comprenant des 

villes et des villages avec et sans animation 40 /  80
270 PYRENEES ATLANTIQUE  : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, 

représentant des villes, folklore et villages avec et sans animations, dont beaux plans 50 /  100
271 HAUTE PYRENEES ; lot d'environ 200 cartes postales anciennes et quelques modernes, représentant des 

villes, folflore et villages avec et sans animations 30 /  60
272 PYRENEES ORIENTALES : lot d'environ 600 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant 

des villes, des villages, des monuments, des rues, des lieux touristiques, bord de mer, avec et 
principalement sans animation 80 /  140

273 HAUTES-PYRENEES, PYRENEES ORIENTALES : lot d'environ 150 cartes postales anciennes de Lourdes, 
100 de diverses communes et 50 modernes, Pyrénées Orientales 70 cartes anciennes et 60 modernes, 
comprenant des villes avec et sans animation 30 /  60

274 HAUT- RHIN : lot d'environ 220 cartes postales anciennes, représentant des villages avec de nombreuses 
animations 40 /  80

275 ALSACE ; lot de 47 cartes postales anciennes et 33 semis modernes et  modernes, représentant des villes, 
folflore et villages avec et sans animations, dont cartes photos 30 /  60

276 RHONE LYON : lot d'environ 550 cartes postales anciennes, comprenant des monuments, des rues et 
divers quartiers avec et sans animation, dont petite sélection 80 /  150

277 RHONE,  LYON :  lot d'environ 600 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des vues générales, des monuments, des rues, des trams… avec et sans animations,  dont un série sur les 
ponts détruits en 1944 50 /  100

278 RHONE : Villié Morgon, la place de la poste, arrivée des autobus, très gros plan, état TTB 20 /  40
279 RHONE : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des petite 

villes ( sans Lyon ) et villages, avec et sans animation 80 /  140
280 RHONE : lot d'environ 295 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant quelques 

unes de Lyon, des villes et très nombreux villages avec et sans animation, dont cartes photos des 
destructions des ponts à Lyon en 1944, très bel ensemble 80 /  140

281 RHONE : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 30 modernes, sans Lyon comprenant des villes et 
nombreux villages avec et sans animation 50 /  100

282 HAUTE-SAONE, GRAY : lot d'environ 310 cartes postales anciennes, représentant des vues générales, des 
monuments , des rues, avec et principalement sans animation 40 /  80

283 HAUTE-SAONE, LUXEUIL : lot d'environ 360 cartes postales anciennes, représentant des vues générales, 
des monuments , des rues, avec et principalement sans animation 40 /  80

284 HAUTE-SAONE, VESOUL : lot d'environ 270 cartes postales anciennes, représentant diverses  vues de la 
ville, des rues, avec animation, bel ensemble 60 /  120

285 HAUTE SAONE : lot d'environ 95 cartes postales anciennes et 50 semis modernes et modernes, 
représentant des villes et nombreux villages avec et sans animations, dont trains, gares, beaux plans 60 /  120

286 HAUTE-SAONE : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 3 modernes, représentant des villes et 
principalement de villages, avec et sans animation, dont trains, industrie, marchés … 50 /  100

287 HAUTE-SAONE : lot d'environ 140 cartes postales anciennes, représentant des villages et petites villes, 
avec et sans animation, dont quelques beaux plans 40 /  80

288 HAUTE-SAONE : lot d'environ 140 cartes postales anciennes, représentant des villages et petites villes, 
avec et sans animation, dont quelques beaux plans 40 /  80

289 HAUTE-SAONE : lot d'environ 220 cartes postales anciennes représentant des villes, des monuments, des 
lieux touristiques, sans animation dont des multiples à étudier 30 /  50

290 HAUTE SAONE : lot d'environ 100 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes et nombreux villages avec et sans animation 30 /  60

291 SAONE ET LOIRE : Marcigny montreur d'ours place du cours, beau plan, rarissime, état SUP 100 /  200
292 SAONE ET LOIRE : distilerie de Bourgogne Renaudin a Saint Jean de Vaux, très gros plan, rarissime, état 

TTB 80 /  150
293 SAONE ET LOIRE : battage du blé place d' Igé, très gros plans, rare, état TTB 60 /  120
294 SAONE ET LOIRE : carte photo de Lachapelle Saint Sauveur, la fête foraine gros plan du manége, 

rarissime, état SUP 60 /  120
295 SAONE ET LOIRE : Serrieres en Maconais " E. Enas " aubergiste très beau plan, carte rare, état SUP 40 /  80
296 SAONE ET LOIRE : Marcigny personnages nommés  "le père et la mère Brenelin " très gros plan, état SUP 30 /  60
297 SAONE ET LOIRE : Marcigny personnages nommés la grande'Marie et sont ane henry et Anost attelage 

morvandiau, gros plan état TTB 30 /  60
298 SAONE ET LOIRE TOURAINE : Givry les vendanges batterie de 6 pressoirs et les vendanges en Touraine 

le raisin dans le pressoir, très beau plan, état SUP 30 /  60
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299 SAONE ET LOIRE : lot de 32 cartes postales anciennes, dont 9 de Uchizy, 2 cartes de la gare de Fleurville 20 /  40
300 SAONE ET LOIRE : un album d'environ 390 cartes postales anciennes, comprenant des villes et villages 

avec et sans animations, dont agriculture, ferrages des boeux, vendanges,  marchés, industries, mines, 
gare, garage, cartes photos, nombreuses animations… très bel ensemble 250 /  400

301 SAONE ET LOIRE : un album d'environ 320 cartes postales anciennes, comprenant des villes et villages 
avec et sans animations, dont marchés, industries, évenements, gare, nombreuses animations… très bel 
ensemble 150 /  250

302 SAONE ET LOIRE : lot d'environ 700 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant 
des villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 80 /  140

303 SAONE ET LOIRE : lot d'environ 185 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant 
des villes et très nombreux villages avec et sans animation, dont cartes photos, mines… très bel ensemble 70 /  140

304 SAONE ET LOIRE : lot d'environ 230 cartes postales anciennes et 19 modernes, comprenant des villes et 
des villages avec et sans animation, dont train, tramway, marchés, mines… 40 /  80

305 SAONE ET LOIRE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, représentant 
des villes et nombreux villages avec et sans animation 40 /  80

306 SAONE ET LOIRE :  lot d'environ 90 cartes postales anciennes comprenant des villes et quelques villages 
avec et sans animation dont mines de charbon et acierie 40 /  80

307 SAONE ET LOIRE : lot d'environ 130 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, représentant 
des villes et nombreux villages avec et sans animation 30 /  60

308 SARTHE : lot d'environ 650 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des villages, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans 
animation 80 /  140

309 SARTHE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 9 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 30 /  60

310 SAVOIE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 200 semis modernes, représentant des villes, 
motagnes et villages avec et sans animations 80 /  150

311 SAVOIE : lot d'environ 210 cartes postales anciennes et 40 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 30 /  60

312 HAUTE SAVOIE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et 130 semis modernes, représentant des 
villes, motagnes et villages avec et sans animations 70 /  140

313 HAUTE SAVOIE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et 130 semis modernes, représentant des 
villes, motagnes et villages avec et sans animations 70 /  140

314 HAUTE SAVOIE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 70 modernes, comprenant des villes et 
des villages avec et sans animation 40 /  80

315 PARIS : lot d'environ 550 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentants des rues, 
des quartiers, des commerces, des monuments… avec et sans animation, bel ensemble 60 /  120

316 PARIS : lot d'environ 1100 cartes postales anciennes, représentant des monuments, des rues sans 
animation, dont la Tour Eiffel, Notre Dame… 40 /  80

317 SEINE MARITIME : lot d'environ 460 cartes postales anciennes et 18 modernes, comprenant des villes et 
des villages avec et sans animation 80 /  140

318 SEINE MARITIME : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et nombreux villages avec et sans animation 40 /  80

319 SEINE-MARITIME : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et villages avec et sans animation 20 /  40

320 SEINE-MARITIME : lot d'environ 115 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et nombreux villages avec et sans animation 20 /  40

321 SEINE ET MARNE : lot d'environ 280 cartes postales anciennes et 20 semis modernes, représentant des 
villes et villages avec et sans animations, dont beaux plans 80 /  150

322 SEINE ET MARNE : lot d'environ 270 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, 
représentant des villes et  nombreux villages avec et sans animation, très bel ensemble 50 /  100

323 SEINE ET MARNE : lot d'environ 240 cartes postales anciennes et 5 modernes, comprenant des villes et 
des villages avec et sans animation 30 /  60

324 YVELLINES  : lot d'environ 360 cartes postales anciennes et 27 semis modernes , représentant des villes 
etprincipalement des petites villes et villages avec et sans animations, bel ensemble 100 /  180

325 YVELINES : lot d'environ 370 cartes postales anciennes et 19 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation, dont nombreuses cartes photos 60 /  120

326 DEUX SEVRES : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant 
des villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animations 40 /  80

327 POITOU : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 28 semis modernes et modernes, des Deux 
Sevres, Vendée Vienne, Haute Vienne, représentant des villes et villages avec et sans animations 40 /  80

328 DEUX SEVRES : lot d'environ 170 cartes postales anciennes et 2 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 20 /  40
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329 DEUX SEVRES : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 

villes et villages avec et sans animation 20 /  40
330 SOMME : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 7 modernes, comprenant des villes et des villages 

avec et sans animation 20 /  40
331 VAR : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant des villes et villages 

avec et sans animation 20 /  40
332 VAR : lot d'environ 230 cartes postales anciennes, semis modernes et moderne, représentant des villes, 

et villages avec et sans animations, dont catastrophe du Liberté, bord de mer, stations balnéaires 40 /  80
333 VAR : lot d'environ 150 cartes postales anciennes et 200 modernes, comprenant des villes et quelques 

villages avec et sans animation 30 /  60
334 VENDEE : lot d'environ 200 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 

villes et nombreux villages avec et sans animation 40 /  80
335 VENDEE : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 

villes et nombreux villages avec et sans animation 30 /  60
336 VIENNE, HAUTE- VIENNE  : lot d'environ 110 cartes postales anciennes et 18 modernes, comprenant des 

villes et quelques villages principalement sans animation 20 /  40
337 VOSGES : carte photo Epinal la fête foraine en 1906, Edition Jové & Cie photographe, très beau plan avec 

forte animation, rare 10 /  30
338 VOSGES TERRITOIRE DE BELFORT : lot d'environ 190 cartes postales anciennes et quelques semis 

modernes et modernes, représentant des villes et villages avec et sans animations 50 /  100
339 YONNE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et quelques semis modernes , représentant des 

villes et villages avec et sans animations, dont trains,gares, beaux plans 70 /  140
340 YONNE  : lot d'environ 170 cartes postales anciennes et 20 modernes, comprenant des villes et des 

villages, avec et sans animation, dont chasseur de vipères, le père Leleu, marchés, foire, trains… 60 /  120
341 TERRITOIRE DE BELFORT : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et 10 modernes, comprenant des 

villages sans Belfort avec de nombreuses animations, train, tramway, inondations… très bel ensemble 80 /  140
342 BELFORT : lot d'environ 320 cartes postales anciennes, représentant des vues générales, des monuments 

( tres peu du Lion de Belfort ), des rues, avec et principalement sans animation 40 /  80
343 ESSONNE : lot d'environ 85 cartes postales anciennes et 9 modernes, comprenant des villes et des 

villages avec et sans animation, dont les grèves de Draveil Vigneux, les inondations, avec des doubles 20 /  50
344 HAUT DE SEINE : lot d'environ 250 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant 

des villes et villages avec et sans animations, dont trains, gares, inondations, rues animées… bel ensemble 80 /  150
345 HAUTS DE SEINE : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 29 modernes, comprenant des villes et 

des villages avec et sans animation, dont cartes photos 40 /  80
346 SEINE SAINT DENIS  : lot d'environ 170 cartes postales anciennes dont quelques semis modernes , 

représentant des villes et villages avec et sans animations, dont explosion d'un tramway, rues animées… 
bel ensemble 60 /  120

347 SEINE SAINT-DENIS  : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 3 modernes, comprenant des villes 
et des villages avec et sans animations, dont cartes photos 40 /  80

348 VAL DE MARNE : lot d'environ 180 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant 
des villes et villages avec et sans animations, dont trains, gares, inondations, rues animées… bel ensemble 60 /  120

349 VAL DE MARNE : lot d'environ 180 cartes postales anciennes et 4 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation, dont inondations de 1910, cartes photos 40 /  80

350 VAL D'OISE : lot d'environ 800 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des 
villes, des monuments, des rues, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 60 /  120

351 VAL D'OISE : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant des 
villes et villages avec et sans animations, dont trains, gares, rues animées… bel ensemble 80 /  150

352 VAL D'OISE : lot d'environ 170 cartes postales anciennes et 28 modernes, comprenant des villes et des 
villages avec et sans animation 30 /  60

353 MONACO  : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et 30 modernes, comprenant des villes avec et 
sans animations, dont des précurseurs 20 /  40

354 MAROC : lot d'environ 330 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, représentant des villes, 
des scénes et types, des lieux touristiques, avec et sans animation, dont des charmeurs de serpents 50 /  100

355 ALLEMAGNE : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et 10 carnets, représentant des villes, lieux 
touristiques avec et principalement sans animation 40 /  80

356 ALLEMAGNE : boite de cartes postales anciennes, dont des carnets, représentant des villes et lieux 
touristiques sans animation 20 /  40

357 Autriche : lot d'environ 500 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant des villes, des 
monuments, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 50 /  100

358 GRANDE-BRETAGNE : lot d'environ 650 cartes postales anciennes et quelques semi- modernes, diverses 
villes, stations balnéaires et divers, nombreuses animations, dont les Iles Anglo-Normandes de Jersey et 
Gernesey 80 /  150



13

Lot Désignation Estimation
359 GRANDE-BRETAGNE : lot d'environ 90 cartes postales anciennes, comprenant des villes avec et sans 

animation 10 /  20
360 ITALIE :  album de cartes postales anciennes, 2 albums de cartes postales semi- modernes et modernes, 

représentant des villes, lieux touristiques, quelques villages, vues aériennes 20 /  40
361 RUSSIE ET EUROPE DE L'EST  : lot d'environ 38 cartes postales anciennes , comprenant des villes avec et 

sans animation 20 /  40
362 EUROPE : lot de 39 cartes postales anciennes et 14 modernes d'Autriche, 30 cartes anciennes et 25 

modernes du Luxembourg 15 /  30
363 EGYPTE  : lot d'environ 90 cartes postales anciennes et 40 modernes, comprenant des monument, scène 

et type avec et sans animation, dont précurseurs 20 /  40
364 EGYPTE : lot d'environ 109  cartes postales anciennes représentant des monuments, scénes et types dont 

des mauresques, ensemble de bel facture 50 /  100
365 SYRIE, PALESTINE : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, 

représentant des villes, des monuments, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 30 /  60
366 ETATS-UNIS : lot d'environ 300 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant des villes, des 

monuments, des lieux touristiques, avec et principalement sans animation 40 /  80
367 ETATS-UNIS : lot d'environ 100 cartes postales anciennes et 160 modernes, dont quelques Canada 

comprenant des villes avec quelques animation et sans 10 /  20
368 ETRANGER : boîte d'environ 1000 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, de divers pays, 

dont principalement d'Europe, représentant des villes des monuments, des lieux touristiques…  à étudier 100 /  200
369 VARIA : boîte d'environ 600 cartes postales étrangères de divers pays représentant des villes, lieux 

touristiques avec et sans animation, à étudier 60 /  100
370 ETRANGER : lot d'environ 160 cartes postales anciennes et quelques semis-modernes, de divers pays 

dont Chine, Asie, Guyane, Tahiti … à noter quelques cachets postaux dont Croiseur Jeanne d'Arc, carte 
maximum de Belgique oblitérée au Havre 50 /  100

371 ILLUSTRATEURS : album de 150 cartes postales anciennes, représentant des enfants, des femmes et des 
couples, dont Mauzan, Rob Vel, Feiertag, Mallet, Chaperon… 50 /  100

372 ILLUSTRATEURS : album de 102 cartes postales anciennes, 54 de Gervese " Nos marins " et 48 diverses 
dont Paul Ordener, Chap, Robvel, Calve, Regnier, le Tanneur, Larriere . Thème militaria , humour, 
gauloiseries… 40 /  80

373 ARTISTES : lot d'environ 48 cartes postales anciennes représentant des acteurs et chanteurs dont Romy 
Schneider, Yves Montand, Charles Trenet, Eddie Constantine, Jean Marais avec dédicace 30 /  50

374 ARTISTE : lot d'environ 175 cartes postales anciennes, représentant des artistes de cabaret, théâtres, 
cinémas… 15 /  30

375 AVIONS : lot de 22 cartes postales anciennes, représentant des pionniers de l'aviation, des meetings 50 /  100
376 BATEAUX : lot d'environ 115 cartes postales anciennes sur la marine de guerre et paquebots 30 /  60
377 BATEAUX : lot d'environ 65 cartes postales anciennes et semi-modernes, représentant des paquebots et 

batiments de guerre 15 /  30
378 BRETAGNE BOTREL : lot d'environ 95 cartes postales anciennes, les chansons de Théodore Botrel 

illustrées par E. Hamonic 20 /  40
379 CARNAVAL : lot d'environ 60 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, principalement sur 

Nice, très nombreux gros plans 30 /  60
380 CHASSE A COURRE : lot d'environ 115 cartes postales anciennes, dont de très nombreux gros plans 50 /  100
381 CORRIDA : lot de 40 cartes postales anciennes et un carnet de 20 cartes, nombreux gros plans 15 /  30
382 EROTISME : lot de 18 cartes postales et photos de nus féminins 50 /  100
383 EROTISME : lot de 20 cartes postales et photos, tirage des années 50/60, représentant des scénes 

illustrées a caractère satyrique et pornographique 40 /  80
384 EROTIQUE : lot d'environ 42 cartes postales modernes de divers illustrateurs représentant des scénes 

érotique et pornographiques 30 /  60
385 FOLKLORE : lot d'environ 260 cartes postales anciennes, de diverses régions, dont de beaux plans 40 /  80
386 INONDATIONS DE 1910 : lot d'environ 100 cartes postales anciennes,  représentant des scénes de vie 

pendant les inondations de janvier 1910 40 /  80
387 JEUX DE BOULES ET QUILLES : lot de 5 cartes postales anciennes, Frans et Parcieux dans l'Ain et Balaruc 

les Bains Herault jeux de boules, Vals les Bains Ardéche la contestation, Correze une partie de quilles, très 
bel ensemble avec gros plans, état TTB/SUP 40 /  80

388 MILITARIA : lot d'environ 220 cartes postales anciennes représentant des scénes de vie militaire, 
armement, guerre de 14/18 80 /  120

389 MILITARIA : lot d'environ 185 cartes postales anciennes représentant des scènes de la vie militaire, 
Guerre de 14/18, cartes photos, dont de belles animations 80 /  140

390 MILITARIA : lot d'environ 180 cartes postales anciennes représentant des scènes de la vie militaire, 
guerre de 14/18, cartes photos, dont de belles animations 70 /  120
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391 MILITARIA : lot d'environ 160 cartes postales anciennes représentant des militaires, guerre de 14/18 60 /  100
392 MILITARIA : lot d'environ 140 cartes postales anciennes représentant des scènes de la vie militaire, 

guerre de 14/18, cartes photos, dont de belles animations 60 /  120
393 MILITARIA : lot d'environ 120 cartes postales anciennes, fantaisies et patriotiques 30 /  60
394 PETIT METIERS : Aube charbonniers de la forêt d'Othe et Picardie travail de l'osier, beau plan, état SUP 20 /  40
395 POSTE : souvenir du facteur Ponthieux, en retraite du 1° aout 1910, gros plan, petit défaut en bas a droite 30 /  60
396 TABLEAUX : lot d'environ 550 cartes postales anciennes représentant des tableaux de musées et salons 40 /  80
397 TRAINS GARES : lot d'environ 110 cartes postales anciennes diverses France représentant des intérieurs 

et extérieurs de gares et des trains 80 /  120
398 TRAIN : lot d'environ 108 cartes postales anciennes et quelques semis modernes, représentant des 

trains, des gares ,dont quelques beau plans 60 /  120
399 TRAINS : lot de 13 cartes postales anciennes, représentant des locomotives en gros plans 40 /  80
400 LE VIN ET LA VIGNE : lot d'environ 44 cartes postales anciennes sur le théme du vin et la vigne dont 

scénes de vendanges 30 /  40
401 FANTAISIES : lot d'environ 650 cartes postales anciennes, représentant des enfants, des femmes, des 

amoureux …. 40 /  80
402 FEMMES : fantaisie lot d'environ 600 cartes postales anciennes, représentant des femmes, des couples 

d'amoureux 40 /  80
403 ENFANTS : fantaisie lot d'environ 500 cartes postales anciennes, représentant des enfants 40 /  80
404 FLEURS : fantaisie lot d'environ 400 cartes postales anciennes, représentant de fleurs divers dont des 

gaufrées 30 /  60
405 FANTAISIE : lot de 110 cartes postales modernes humoristiques, dont 19 avec les amoureux de Peynet, 

17 Walt Disney, Barberouse, Bozz, Carriere… 30 /  60
406 FANTAISIE : lot de 50 cartes postales anciennes, femmes, couples, militaires, illustrateur Hansi, à noter 

une carte réalisée avec des découpures de timbres Poste 20 /  40
407 VARIA : un album d'environ 190 cartes postales anciennes divers France, comprenant des villes et village 

avec de nombreuses animations, dont agriculture, industies,métiers, marchés, rues animées, gare… très 
bel ensemble 200 /  300

408 VARIA : boîte d'environ 700/750 cartes postale diverses France représentant des villes, lieux 
touristiques et villages avec et sans animation, à étudier 40 /  80

409 VARIA : boîte d'environ 700/750 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 
touristiques et villages avec et sans animation, à étudier

40 /  80
410 VARIA : boîte d'environ 700/750 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 

touristiques et villages avec et sans animation, à étudier 40 /  80
411 VARIA : boîte d'environ 700/750 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 

touristiques et villages avec et sans animation, à étudier 40 /  80
412 VARIA : boite d'environ 750/800 cartes postales anciennes et quelques semi-modernes, diverses France 

représentant des villes, lieux touristiques et villages avec et sans animation et quelques fantaisies, à 
étudier 40 /  80

413 VARIA : boîte d'environ 750/800 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 
touristique et villages avec et sans animations a étudier 40 /  80

414 VARIA : boîte d'environ 750/800 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 
touristiques et villages avec et sans animations, à étudier 40 /  80

415 VARIA : boîte d'environ 800/850 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux 
touristiques et villages avec et sans animation, à étudier 40 /  80

416 VARIA : une boite d'environ 900 cartes postales divers France représentant des villes, lieux touristiques 
et villages avec et sans animation, à étudier 40 /  80

417 VARIA : boîte d'environ 600 cartes postales diverses France représentant des villes, lieux touristiques et 
villages avec et sans animation à étudier 40 /  80

418 VARIA : album d'environ 340 cartes postales anciennes, représentant principalement des lieux 
touristiqueS avec et sans animation, dons Vosges, Corse 30 /  60

419 VARIA :  petit carton de cartes postales anciennes et modernes, tous états, représentant principalement 
des lieux touristiques, sans animation 10 /  30

420 FRANCE : album de 360 reproductions des plus belles cartes postales, dont montreurs d'ours, petits 
métiers, événements … 15 /  30

421 Album de 220 cartes postales "Vues anciennes de Bordeaux, Paris, Lyon", fantaisies
30 /  40


